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Πατριαρχείο Μόσχας

Αντιπρόσωπος της Ρωσικής Εκκλησίας επισκέφθηκε
την Τανζανία
Την Ενωμένη Δημοκρατία της Τανζανίας επισκέφθηκε μεταξύ 9 και 12 Μαρτίου 2012 ο
αντιπρόσωπος του Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσιών παρά τον Πατριάρχη Αλεξανδρείας
και πάσης Αφρικής Αρχιμανδρίτης Λεωνίδας Γκορμπατσώφ. Η επίσκεψη έγινε κατόπιν ευλογίας
του Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κυρίλλου και υποστήριξης και
συνδρομής από το Τμήμα Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας.

Χστον αερολιμένα της πόλεως Νταρ ες Σαλάμ ο αντιπρόσωπος της Ρωσικής Εκκλησίας έγινε
δεκτός από τον Πρέσβη της Ρωσικής Ομοσπονδίας στην Τανζανία κ. Α. Ράννιχ και το προσωπικό
της Πρεσβείας. Τν επομένη ο Αρχιμανδρίτης Λειωνίδας πραγματοποίησε συνάντησε με Αποδήμους
Ρώσους, η οποία φιλοξενήθηκε στο χώρο του Ρωσικού Κέντρου Επιστήμης και Πολιτισμού στην
πρωτεύουσα της Τανζανίας. Συζητήθηκαν ειδικότερα θέματα του πνευματικού βίου και της
διαποίμανσης της τοπικής Ρωσόφωνης κοινότητας.

Κατόπιν ευλογίας του οικείου ποιμενάρχη του Πατριαρχείου Αλεξανδρείας Μητροπολίτη
Ειρηνουπόλεως Δημητρίου στις 11 Μαρτίου ο Αρχιμανδρίτης Λεωνίδας τέλεσε Θεία Λειτουργία
στον Ελληνικό Ιερό Καθεδρικό Ναό Αγίας Παρασκευής πλαισιούμενος από κληρικούς της Ιεράς
Μητροπόλεως. Στο Ιερό παρέστησαν συμπροσευχόμενοι ο Μητροπολίτης Ζιμπάμπουε και Αγκόλας
κ. Σεραφείμ, ο οποίος αφίχθη στη χώρα για να συμμετάσχει στο διεθνές συνέδριο με θέμα τη
χριστιανική παρουσία στην Αφρική και ο Προϊστάμενος του Καθεδρικού Ναού Αρχιμανδρίτης
Μιχαήλ.

Σημειωτέον ότι η Λειτουργία τελέσθηκε κατεξοχήν στην Εκκλησιαστική Σλαβονική γλώσσα.
Ρωσόφωνοι πιστοί από το προσωπικό της Ρωσικής Πρεσβείας και άλλα ιδρύματα καθώς και ο
Ρώσος Πρέσβης κ. Α. Ράννιχ με τη σύζυγό τής παρακολούθησαν τη Λειτουργία.

Μετά την απόλυση ο Μητροπολίτης Σεραφείμ απεύθυνε χαιρετισμό στο εκκλησίασμα τονίζοντας
ότι η έλευση του αντιπροσώπου της Ρωσικής Εκκλησία συμβάλλει στην περαιτέρω ενίσχυση των
θερμών και καλών σχέσεων μεταξύ των Πατριαρχείων Αλεξανδρείας και Μόσχας. Παρακάλεσε
επίσης να μεταφερθούν οι ευχές του στον Αγιώτατο Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσιών
Κύριλλο.

Ανταπαντώντας ο αρχιμανδρίτης Λεωνίδας τόνισε τους ανά αιώνες γερούς δεσμούς αδελφικής
αγάπης και αλληλοστήριξης μεταξύ των δυο Εκκλησιών.

Η επικοινωνία συνεχίσθηκε και κατά τη διάρκεια του επισήμου γεύματος την οποία παρέθεσε ο
Ρώσος Πρέσβης στην κατοικία του όπου προσκλήθησαν επίσης ο Μητροπολίτης Σεραφείμ και ο
Αρχιμανδρίτης Μιχαήλ.

Στις 12 Μαρτίου ο Αρχιμανδρίτης Λεωνίδας συναντήθηκε με το προσωππικό της Ρωσικής
Πρεσβείας και τα μέλη της οικογένειά τους στο χώρο της Πρεσβείας, όπου απάντησε σε πολλαπλές
ερωτήσεις του ακροατηρίου.

Επίσης είχε συζήτησε με την ηγεσία και τα μέλη της Ενωμένης Επιτροπής Εκκλησιών Νταρ ες
Σαλάμ, την οποία συναπαρτίζουν εκπρόσωποι των βασικών χριστιανικών κοινοτήτων της χώρας. Οι



μετέχοντες στη συνάντηση ενημέρωσαν τον αντιπρόσωπο της Ρωσικής Εκκλησίας για το έργο της
Επιτροπής σε διάφορους τομείς και ειδικότερα για την προστασία των ανθρωπίνων δικαιωμάτων
και την παροχή βοήθειας στον πληθυσμό.

Περαίνων την επίσκεψή του στην Τανζανία ο Ρώσος κληρικός μίλησε με το προσωπικό του
δημοτικού σχολείου παρά την Πρεσβεία της Ρωσικής Ομοσπονδίας στο Νταρ ες Σαλαμ και κατόπιν
αιτήματός του τέλεσε εγκαίνια των εγκαταστάσεων του εκπαιδευτικού ιδρύματος.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/54437/
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